

**Περιεχόμενα:**

Περιγραφή αγώνων	1
Περιγραφή & Στατιστικά αγώνων	2

**Διοργάνωση:**



info@sportoption.gr  
facebook.com/sportoption

Ελύτη ΤΘ 1406, Αφίδνες  
Τηλ./φαξ 2295 44.03.26  
6944 25.87.92



Find us on Facebook  
sfeesoccerleague

**Εγκατάσταση:**



## Αγωνιστική ανατροπών !

**Ν**έα δεδομένα έφερε η όγδοη αγωνιστική του δεύτερου γύρου του ΣfEE soccer league, με τα ακόλουθα αποτελέσματα.

**Η PFIZER ΕΔΩΣΕ ΠΑΡΟΝ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ!  
VIANEX-PFIZER 5-6**

**Α**ν και εξ' αρχής, ήταν φανερό η διαφορά δυναμικότητας των δυο ομάδων, η εξέλιξη του παιχνιδιού επιφύλασσε ιδιαίτερες εκπλήξεις. Η ομάδα

απολαύσουν το παιχνίδι. Το σκορ του αγώνα άνοιξε ο Μερτζάνης για τη VIANEX, αποδεικνύοντας γι' ακόμα ένα αγώνα πως βρίσκεται σε τρομερή φόρμα και μάλιστα εν' όψει play-off.

Η PFIZER θέλησε να απαντήσει αλλά στην πρώτη επίσκεψη της στα αντίπαλα καρέ ήταν άστοχη. Όχι όμως και στην επόμενη φάση, όταν ο Ανδρέου πήρε την μπάλα κι ευστόχησε για το 1-1. Δεν χρειάστηκε αρκετή ώρα η ομάδα της VIANEX για να πάρει και

μειώνοντας σε 3-2. Στη συνέχεια, ο Μερτζάνης με απευθείας φάουλ απείλησε την εστία της PFIZER, αλλά ήταν ο Μιχαλίτσας αυτός που εκμεταλλεύεται τελικά την ασταθή απόκρουση κι από κοντά έκανε το 4-2.

Με την έναρξη του β' μέρους, οι δύο ομάδες παρουσίασαν εκ διαμέτρου αντίθετα πρόσωπα. Η PFIZER έπιασε φρενήρη ρυθμό με αποτέλεσμα τέσσερα συνεχόμενα τέρματα τα οποία έριξαν στο καναβάτσο την αντίπαλη



Η PFIZER απέδειξε πόσο συναρπαστικό είναι το ποδόσφαιρο!

της VIANEX μπήκε χαλαρή στο γήπεδο, παρόλο που είχε ελλείψεις καθώς ο βασικός τερματοφύλακός της για ακόμα μια φορά απουσίασε αφήνοντας σημαντικό κενό στην ομάδα του. Από την άλλη πλευρά, οι λιγοστοί παίκτες της PFIZER μπήκαν στο γήπεδο για να

πάλι προβάδισμα με δυο γρήγορα τέρματα του Μερτζάνη και το σκορ να γίνεται 3-1. Η PFIZER όμως έμεινε εντός ρυθμού και πάλευε για τη διεκδίκηση του αγώνα, όταν ο Γεωργιάπουλος με ένα δυνατό σουτ έστειλε την μπάλα στο «Γ» της αντίπαλης εστίας

ομάδα! Ο Ανδρέου (τρεις) κι ο Γεωργιάπουλος διαμόρφωσαν το σκορ στο 4-6. Λίγο πριν το τέλος του αγώνα, η VIANEX μείωσε και πάλι με τον Μερτζάνη στο 5-6, αλλά τελικά φάνηκε να ξεμένει από δυνάμεις και να μην μπορεί να πετύχει την ολική επαναφορά. Η λήξη του αγώνα βρήκε την

PFIZER να απολαμβάνει για πρώτη φορά τη χαρά της νίκης στο τουρνουά, αποδεικνύοντας το πόσο συναρπαστικό άθλημα είναι το ποδόσφαιρο. Για την VIANEX αγωνίσθηκαν οι: Καραδήμος, Κολοβός, Μερτζάνης, Μιχαλίσης, Μπιτσαξής και Τιμπλαλέξης, ενώ με την PFIZER έπαιξαν οι: Γιαμουρίδης, Κουλούρης, Γεωργιόπουλος, Τόκος, Ανδρέου, Πολιανίδης και Χριστοφόρου.

### Η ΝΙΚΗ ΠΟΥ ΚΑΘΟΡΙΣΕ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΗ ΘΕΣΗ: ELPEN-SANOFI 6-5

Έπειτα από την απρόσμενη εξέλιξη στον αγώνα της VIANEX, η νικήτρια ομάδα θα καταλάμβανε το σημαντικό πλεονέκτημα που αποδίδει η δεύτερη θέση. Η SANOFI ήθελε βαθμό ή βαθμούς, ενώ από την πλευρά της η ELPEN, επιζητούσε τη νίκη και μόνο. Η πρώτη καλή προσπάθεια ήρθε από τον Καναβό της SANOFI, δίχως όμως επιτυχία αφού η μπάλα πέρασε έξω από την αντίπαλη εστία. Όσο οι δυο ομάδες άφηναν πίσω τα πρώτα λεπτά του αγώνα, τόσο έδειξαν να μπαίνουν στο κλίμα του παιχνιδιού. Μάλιστα η ομάδα της ευτύχησε να προηγηθεί με τον Στάγια. Η αντίδραση της SANOFI ήταν άμεση καθώς όχι μόνο με μια οργανωμένη επίθεση κατάφερε να ισοφαρίσει, αλλά μέσα σε μικρό διάστημα και σε σημείο κλειδί, δηλαδή λίγο πριν τη λήξη του ημιχρόνου, κέρδισε το προβάδισμα. Αυτό το κατάφεραν χάριν στα τέρματα του Αγγελίδη που με πέναλτι έκανε το 1-1, αλλά και την προσπάθεια του Παπανδρέου, ο οποίος αν και αμυντικογενής παίχτης δεν δίστασε να αποκαλύψει την εκτελεστική του δεινότητα και από κοντά έκανε το 1-2. Μάλιστα η ομάδα της SANOFI θα μπορούσε να είχε διευρύνει κι άλλο το προβάδισμα, εάν ο ΛεΜπολόκ ήταν πιο εύστοχος από πλεονεκτική θέση.

Με την έναρξη του β' μέρους, η ομάδα της ELPEN φάνηκε πως μπήκε προετοιμασμένη για τη μεγάλη ανατροπή, και ο Γεράκης εκμεταλλεύτηκε την ασίστ του αρχηγού του ισοφαρίζοντας 2-2. Η SANOFI φάνηκε να χάνει το ρυθμό της και αυτό την επηρέασε, αλλά και επηρεάστηκε από τη ροή του αγώνα. Η ELPEN δεν άφησε την ευκαιρία. Χάρης στα δύο συνεχόμενα τέρματα του Στάγια και του Σέττα πήρε προβάδισμα για το 4-2. Ο Αγγελίδης ήρθε για να μειώσει στα 4-3 με ένα όμορφο τέρμα από απευθείας εκτέλεση φάουλ, αλλά και πάλι η ELPEN καθάρισε το παιχνίδι με τον Νικολάου και τον Γεράκη να ανοίγουν την διαφορά στο 6-3. Οι προσπάθειες των παιχτών της SANOFI δεν ήταν αρκετές, αλλά ούτε και τα τέρματα των Αγγελίδη και Δημόπουλου μπόρεσαν να φέρουν την ανατροπή, παρά μόνο να διαμορφώσουν το τελικό σκορ στο 6-5. Έτσι με το τέλος των αγωνιστικών, η ELPEN έπιασε την δεύτερη θέση ενώ η SANOFI την Τρίτη της κατάταξης. Για την ELPEN έπαιξαν οι: Χάσουρας,



Νικολάου, Γιόνα, Σίρα, Γεράκης, Μπαρδάνης, Οικονομίδης, Σέττας και Στάγιας. Για την SANOFI στο γήπεδο βρέθηκαν οι: Καμαλιάρης, Αγγελίδης, Παπαχριστόπουλος, Καναβός, Δημόπουλος, ΛεΜπολόκ, Παπανδρέου και Δεμέτης

Ο Αγγελίδης έτοιμος να εκτελέσει το πέναλτι.

Σκόρερ			
ΘΕΣΗ	ΠΑΙΚΤΗΣ	ΤΕΡΜ.	ΟΜΑΔΑ
1	ΠΑΠΙΚΙΑΝ	37	PHARMEC
2	ΝΙΚΟΛΑΟΥ	23	ELPEN
3	ΜΕΡΤΖΑΝΗΣ	23	VIANEX
4	ΤΟΜΑΡΑΣ	18	SPECIFAR

Βαθμολογία (13η Αγωνιστική)								
	ΟΜΑΔΑ	ΒΑΘ	ΝΙΚ	ΙΣ	ΗΤ	ΥΠ	ΚΑ	Δ/Φ
1	PHARMEC	27	9	0	3	64	29	35
2	ELPEN	24	8	0	4	55	43	12
3	SANOFI	22	7	1	4	50	42	8
4	VIANEX	21	7	0	5	49	44	5
5	SPECIFAR	16	5	1	6	47	42	5
6	BOEHRINGER	6	2	0	9	21	54	-33
7	PFIZER	6	2	0	9	21	51	-30

Επόμενη αγωνιστική Play off				
ELPEN	BOEHRING.	ΠΕΜΠ	13-Μαρ.	20:00
VIANEX	SPECIFAR	ΠΕΜΠ	13-Μαρ.	20:00
SANOFI	PFIZER	ΠΕΜΠ	13-Μαρ.	21:00

Προημιτελική Φάση		
	Η 1η ομάδα της βαθμολογίας περνά στη 2η φάση χωρίς αγώνα	
α		
β	Ομάδα 2	Ομάδα 7
γ	Ομάδα 3	Ομάδα 6
δ	Ομάδα 4	Ομάδα 5

Οι ομάδες 2, 3, 4, προκρίνονται με μία νίκη. Οι ομάδες 5, 6, 7, χρειάζονται δύο νίκες για να συνεχίσουν στην επόμενη φάση.